Wyposa’enie zaczepu: PPUH AUTO-HAK S. J.

Nagwu_ Belka gtdwna Poz. | Nazwa: Nakfadk Poz. |Nazwe: Sruba 8,8 B Poz. | Nozwa: Podktadka sprezynowa, '
me st 1 tose szt 1 1 Produkcja Zaczepow Kulowych

llose szt: 4 1 llose szt: 4
wymior: M12x25mm Wymior: 12,2 mm . . .
y @ AUTO Q Henryk & Zbigniew Nejman

Poz. | Nozwa: Tulejka dystansowa Poz. |Nazwa: Sruba 8,8 B Poz. | Nazwa: Podktadka sprezynowa, “AK 76_200 SLUPSK UI' Sioneczna 16K

®
6 |ose set 1 11 [rose set: 4 17 Jtose szt 5 tel/fax (059) 8-414-414; 8-414-413
Wi #17,2 L=7gmm¢ Wymiar M10x110mm Wi 8 10,2 mm @ E-mail: office @autohak.com.pl

Poz. | Nazwa: CZzg$C kullstc Poz. | nazwa: Tulejka dystansowa Nam Sruba 8,8 B Poz._ | nazwa: Ostona kuli VWWV.aUtOhak.Com'pl
2 fose szt 1 7 |nose szt 3 uou szt: 1 % 1 8 lose szt 1 @

Wemior: $17,2 L=69mm & miaerOwamm
= e [ [ 3 e T e i Zaczep kulowy bez wyposzenia elektrycznego

Nazwa: Ptyta gmazda
Hosé szt: 1 }m 8 |rose set: 1 3 losc szt: 5
ﬁ Wmior $17,2 L=67mm & Wmiorr M10

llose szt: 1

<>
VY Klasa:A50-x ~ Nr kat.E27A Dane techniczne:
Naxwu Naktadka Poz.  |Nezwa: Podkiadka kwadratowa(Pez  [wezwae: Podktadka zwykia Poz. |Nazwa: ZaSlepka korpusu Przeznaczony dO Zamontowania W SamOChOdZie:Wartwé S”y D . 9’22 kN
m ot 1 9 Jrose aat 1 o %ﬁ:«gi \ ﬂm ot 1 ProducentOPEL maksymalna masa przyczefdy.00 kg
N~ Model: VECTRA “B” maksymalny nacisk na kul75 kg
Typ: KOMBI

P’T5 Nozwa: Podktadka zwykta P§1 vazwa: Naktadka _
o ‘ J”“’""‘ produkowanego od 1996r. do 2003r.
@ °

Numer homologaciji zgodnie z Dyrektyvg 94/20/WE_e20*94/20*0663*00

@

KARTA GWARANCYJNA
Producent udziela gwarancji niniejsizarta gwarancyja na okres 24 miesty liczac
od dnia zakupu zaczepu kulowego do samochodu:

OPEL VECTRA ,B” KOMBI

INFORMACJA WST EPNA
produkowanego od 1996r. do 2003r. Zaczep kulowy jest skonstruowany zgodnie z zasadsempieczéstwa ruch
drogowego. Zaczep kulowy jest elementem wplyesin na bezpieczstwc
Data Produkcji .......cevveveveerennn. Data ZaKUPU........oeeeeereereeeeeennn jazdy i mae zosta zainstalowany wyicznie przez personel wyspecjalizow:

Niedopuszczale jest dokonywanie jakichkolwiek zmian w konstrukagczept
Powoduje to wygaiecie dopuszczenia do stosowania. W przypadku rabei

Zakres gwarancji obejmuje vagznie wady jakéciowe wynikajce z win masy izolacyjnej lub ostony podwozia w miejscu peggnia zaczepu, naleja
producenta. usury¢é. Nieostongte miejsca karoserii ora wywiercone otwory nals
Gwarancja nie obejmuje natomiast uszkddzawinionych przez nabywc wynikajacych : pomalowa farba antykorozyjn.
niewtasciwego montau, wytkowania lubkonserwacji, uszkodzemechanicznych, normalne Informacjami wizacymi odndnie wartdgci obchzen sa dane podawane pr:
zwzycia podczas eksploatacii itp. _ _ _ o _ producenta samochodu, wedhie wartéci maksymalnej masy przyczepy o
Gwarancja udzielona na zakupiony towar nie aegh, nie ogranicza ani nie zawie maksymalnego nacisku na lkulprzy czym wartéci pammetrow zaczej

uprawnigi kupujpcego wynikajcych z niezgodnii towaru z umow.
Reklamacje nalgy zgtaszd w punkcie sprzeds, sktadajc jednoczénie kart gwarancyja.
Usunkcie "wady" nasipuje po stwierdzeniu przez punkt sprzadavspolnie z producente

kulowego nie mog by¢ przekroczone.
W?zér do obliczania warfai sity D:

stusznéci ztozonej reklamacji. , , . . } Maks. masa przyczepy [kg] Masa catkowita samochodu [kg] 9.81 _
Reklamacja powinna ldyzatatwiona w cigu czternastu dni od dnia uznania reklamaciji. Karta D [kN]
gwarancyjna jest niewaa jezeli nie jest wypetniona i podpisana. Maks. masa przyczepy [kgt Masa catkowita samochodu [kg] 1000

Data zgtoszenia reklamacji: ........ooeeeeeeieeemmmieeeeeeeeeeee e



INSTRUKCJA
Montazu i eksploatacji zaczepu kulowego

Oznaczenie

M10x110

zacisku wg L aczenie przewodow
ISO PN
1 L Kierunkowskazy lewe
2 + Tylneswiatta przeciwmgtowe 5
3 31 Masa
4 R Kierunkowskazy prawe
5 58R | Swiatla pozycyjne prawe
6 54 | Swiatta hamowania Tulejka dystansov
7 58L | Swiatla pozycyjne lewe L=79mn
Tulejka
dystansowa
L=69mm
M10x110 o
M10x100 /\
4 7

% M12x25
—' 19 9

RSN

Tulejka dystansowa
L=69mm

Zaczep kulowy przeznaczony jest do zamontowania amoghodzie:
OPEL VECTRA ,B” KOMBI, produkowanym od 1996r. do 2003r.
nr katalogowyE27A i stuzy do ciagniecia przyczep o masie catkowit&y00 kg
i nacisku na kuw max75 kg

OD PRODUCENTA
Dzigkujemy za wyboOr produkowanego przez madmme zaczepu kulowego. Jego
niezawodné¢ zostata potwierdzona licznymi testami oraz opinianadowolonych
klientéw. Jednake niezawodn& zaczepow kulowych jest zalea rownie od
prawidtowego montau oraz prawidlowej eksploatacji. Z tego powodu prysPaistwa
0 staranne przeczytanie niniejszej instrukcji mamtaoraz przestrzeganie zawartych
wskazowek.

Zaczep nalgy zamontowa w miejscach do tego celu przeznaczonych

przez producenta samochodu.

Kolejnos¢ czynndsci przy montazu
Do zamontowania zaczepu niedba jest wiertarka elektryczna oraz wiertto g17mm.

1. Zdemontowé zderzak a wewgirz baganika odchyl¢ do tytu wyktadzir
dywanowva.

2. Z prawej strony bagaika odszuké& dwa wyranie zaznaczone punkty
i wykon& otwory g17 mm.

3. Z lewej strony bagmika odszuké trzy wyraznie zaznaczone punkty
i wykonat otwory g17 mm.

4. W wykonane otwory wigy¢ odpowiednie tulejki dystansowe oraz
przytozy¢ naktadki (poz. 4 i 5) a naginie wiazy¢ sruby M10 (poz. 11 i
12), jak pokazano na rysunku.

5. Od spodu samochodu na wystaisruby przytazy¢ czs¢ zaczepu (poz. 1)
I skrecic.

6. Zamontowéa zderzak po wymontowaniu z czaszy wypehienia
piankowego.

7. Przykeci¢ korpus automatu (poz. 18ubami M12x25mm (poz. 10) wraz

Z blachy pod gniazdo (poz. 3). Zamocotvkule zgodnie z instrukej

dolaczary do zaczepu z kmowka szybkodemontowain

Dokrci¢ wszystkiesruby z momentem, jak pokazano w tabeli.

Podhczy¢ przewody z gniazdka 7 — bieg. do instalacji elgktnej

zgodnie z instrukajfabryczrm samochodu (zalecagsivykonanie w ASO).

10. Uzupeint ewentualne ubytki powtoki malarskiej zaczepu padestw
trakcie montau.

© x

Zalecany moment s&cajacy dlasrub i naketek 8,8:
M8 25Nm M 10 55 Nm
M 12 85 Nm M 14 135 Nm
UWAGA

Po zamontowaniu zaczepu kulowego maleuzysk& wpis w dowodzie
rejestracyjnym pojazdu na ,stacji kontroli pojazdowtasciwej dla miejsca
zamieszkania.

Samochod powinien Bywyposaony w :

-kierunkowskazy boczne

-lusterka boczne o rozstawie co najmniej szefoikarzyczepy

Sprawdza sruby mocujce zaczepu kulowego po okoto 1 000 km przebiegu
eksploatacji.

Kula zaczepu musi ldyutrzymana w czystai i konserwowana smarem statym.



